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Третейский суд
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      Постійно діючий третейський суд при Київській торгово-промисловій палаті
    У ч.5 ст.55 Конституції України надано право кожному будь-якими не забороненими законом способами захищати свої права і свободи від порушень і протиправних посягань.
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      Загальні відомості
    Третейські суди не входять до системи судів загальної юрисдикції. Проте, ця обставина не позбавляє осіб права звертатися до них за вирішенням спорів. Рішення третейських судів є остаточними і підлягають обов’язковому виконанню.
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      Керівний склад Постійно діючого третейського суду
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      Нормативні акти
    Закон України «Про третейські суди», Положення про Постійно діючий третейський суд при КТПП, Регламент Постійно діючого третейського суду при КТПП
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      Список суддів Постійно діючого третейського суду при Київській Торгово-промисловій палаті
    Звертайтесь за контактами:
тел.: (044) 482-04-38, (044) 482-39-71
тел.моб.: +38 063 3189 315
               +38 095 3189 31 15
e-mail:     urist5@kcci.org.ua
тел.моб.: +380635719072
e-mail:    urist3@kcci.org.ua 
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      Зразок третейського застереження
    Для того, щоб передати спір на розгляд третейського суду сторонам необхідно укласти третейську угоду.
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      Вимоги до позовної заяви
    Для звернення до Постійно діючого третейського суду при КТПП необхідно подати позовну заяву.
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      Розмір Трейтейського збору
    Відповідно до Положення «Про збори та витрати Постійно діючого третейського суду при КТПП» розмір третейського збору залежить від ціни позову та розраховується таким чином...
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      Виконання рішення Постійно діючого Третейського суду при КТПП
    Сторони зобов'язані добровільно виконати рішення третейського суду, без будь-яких зволікань чи застережень. Сторони та третейський суд вживають усіх необхідних заходів з метою забезпечення виконання рішення третейського суду.
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Відділ експертизи товарівВідділ сертифікації походження товарівВідділ експертної оцінки та цінової інформаціїВідділ товарної нумераціїВідділ зовнішньо-економічних зв'язківВідділ декларуванняВідділ правової експертизиЦентр бізнес-освітиЦентр підтримки бізнесуВідділ перекладівЦентр медіаціїЦентр медіа, реклами та інтернет-просуванняНауково-методичний центр СERTEXВідділ взаємодії з членами КТПП, підприємствами та організаціямиПровідний інспектор з кадрових питаньЗагальний відділВирішення спорівВідділ підтримки експорту	
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